

# Scriitorul Petrișor Ciorobea, sărbătorit de Biblioteca Județeană

Magdalena Șerban

Conducerea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva invită iubitorii de lectură să ia parte la un eveniment special, dedicat scriitorului și omului de cultură Petrișor Ciorobea, la împlinirea a șapte decenii de viață.

Manifestarea va avea loc în ziua de 28 august 2017, ora 17, în incinta Deva Mall, etajul patru, Sala d'Or. „Cu acest prilej, instituția noastră îi va oferi bibliografia „Petrișor Ciorobea – un om al cărții”, lucrare ce pune în lumină întreaga sa contribuție la dezvoltarea literaturii și a culturii hunedorene. Sperăm să fiți alături de cel sărbătorit în aceste momente atât de alese și de emoționante”, a fost mesajul lansat de Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ "OVID DENUSIANU" DEVA  
organizația evenimentelor culturale

*Petrișor Ciorobea,*  
*un om al cărții*

28 august 2017, ora 17<sup>00</sup>  
Deva Mall, etajul 4, Sala d'Or

# Petrișor Ciorobea, sărbătorit de Biblioteca Județeană

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat un eveniment cultural dedicat scriitorului, publicistului și omului de cultură Petrișor Ciorobea (în foto, în dreapta) la a 70-a aniversare a acestuia. Cu acest prilej, Biblioteca Județeană i-a dăruit biobibliografia cu titlul „Petrișor Ciorobea – un om al cărții”.

## Diplomă de excelență

„Ne-a făcut o mare plăcere să-i urăm și să-i cântăm «La mulți ani!» împreună cu Corala «Sargețian», sub bagheta dirijorului Nicolae Iacobescu. În semn de prețuire și recunoștință, Biblioteca Județeană «Ovid Densusianu» Hunedoara-Deva i-a acordat domnului Petrișor Ciorobea o Diplomă de Excelență pentru dăruirea și competența cu care a slujit cultura hunedoreană. Biobibliografia pe care biblioteca noastră i-a dăruit-o la zi aniversară este o lucrare ce sintetizează o viață de om închinată culturii, literaturii, o viață trăită sub semnul dragostei pentru carte. Pentru că, într-adevăr, cartea a fost numitorul comun al întregii activități culturale a domnului Petrișor Ciorobea: de la dragostea de carte și de lectură insuflată elevilor săi, la cărțile pe care le-a scris și care s-au bucurat de o bună primire, de la activitatea depusă în domeniul achiziției de carte la legătura permanentă pe care a avut-o cu Biblioteca Județeană, al cărei prieten a fost întotdeauna. Numele domnului Petrișor Ciorobea este strâns legat de activitatea bibliotecii, de care a fost atașat și înainte de 1989, și acum, fiind o prezență constantă la toate manifestările culturale organizate de bibliotecă”, a declarat Ioan Sebastian Bara (în foto, în stânga), managerul Bibliotecii Județene. (M. Șerban)

